
花都区民办中小学招生报名工作流程

一、民办小学

集团化办学幼儿园直升小学预报名（4月22日-30日）。

集团化办学幼儿园适龄儿童自愿直升集团内小学的，由集团内小学根据我区民办学校招生直升工作要求，做好预报名登记工作，并于4月30日前将名册及相关资料报送到属地教育指导中心，属地教育指导中心初审后提交至花都区教育局审核（直属学校直接报送至花都区教育局审核）。花都区教育局审核后向学校反馈审核意见，符合条件的学生方可直升。如符合直升条件的学生人数大于集团内小学的招生计划数，由教育局组织电脑派位确定录取资格。集团化办学小学完成集团内直升招生工作后，还有剩余招生计划的，面向社会招生。

（二）网上信息采集（5月7日-11日）。
适龄儿童的父母或其他法定监护人在规定时间内登陆“广州市义务教育阶段学校招生报名系统”（下称“招生报名系统”）——“民办小学报名”，按要求填写学生相关信息，完成报名信息采集工作。集团化办学幼儿园升小学经花都区教育局审核符合直升条件的，也需完成信息采集工作。

（三）填报志愿（5月19日-20日）。
适龄儿童可依其户籍或居住证地址，选定其中一个区填报志愿。报名系统将根据民办学校招生区域、学生有关信息（包括户籍地址、居住证地址等信息）自动匹配符合条件的学校供适龄儿童的父母或其他法定监护人选择报名，每生可填报1至2个平行志愿。适龄儿童的父母或其他法定监护人在报名时应充分了解民办学校办学条件、收费标准等情况。集团化办学幼儿园升小学经花都区教育局审核符合直升条件的，不需再填报志愿，由学校直接录取。

（四）电脑派位和录取（6月2日）。

1.报名人数小于或等于招生计划的民办学校，实行直接录取。

2.报名人数大于招生计划的民办学校，实行电脑派位录取。根据我区派位规则，派位系统随机给报名的学生生成随机号，每生拥有一次派位录取机会。电脑派位当天，花都区教育局邀请区人大、公证处、花都区教育局纪检监察科、学校代表、家长代表等到现场监督电脑派位过程。电脑派位结束后，花都区教育局通过花都区政府门户网站公布电脑派位结果，并及时通知适龄儿童的父母或其他法定监护人。

（五）网上确认（6月10日-12日）。

已确定电脑派位录取资格，其父母或其他法定监护人在规定时间内在招生报名系统进行录取确认。

（六）新生到校注册（6月13日）。
已在报名系统进行录取确认的以及通过审核符合直升条件的学生，到拟录取学校进行注册。逾期未注册的学生，视为放弃录取资格。任何民办学校不得拒绝接收经电脑派位确定录取资格且在规定时间内报到注册的学生。

（七）审核（6月30日前）。
花都区教育局对民办小学新生报名系统注册情况进行审核。

（八）补录（7月20-21日；8月25-26日）。

还未完成招生计划的民办小学，可在规定时间进行补录。第一次补录时间为7月20-21日，第二次补录时间为8月25-26日，适龄儿童的父母或其他法定监护人可自行到还有剩余招生计划的民办小学报名，并完成注册手续。

二、民办初中
（一）九年一贯制学校、集团化办学小学直升初中招生录取工作（5月12日-6月10日）。
5月12日-26日，九年一贯制学校、集团化办学初中学校组织本校或集团内小学部自愿报读本校或集团内初中的小学毕业生，开展直升预报名登记工作。民办学校根据我区民办学校招生直升工作要求，于5月26日前将名册及相关资料报送到属地教育指导中心，属地教育指导中心初审后提交至花都区教育局审核（直属学校直接报送至花都区教育局审核），经审核符合条件的方可直升。

如符合直升条件且自愿选择直升的小学毕业生小于或等于本校初中或集团内初中招生计划，由学校直接录取；如符合直升条件且自愿选择直升的小学毕业生人数大于初中招生计划，由花都区教育局于6月10日统一组织电脑派位，小学毕业生的父母或其他法定监护人家长或对派位资格进行确认。

九年一贯制学校、集团化办学初中完成本校或集团内直升招生工作后，还有剩余招生计划的，面向社会招生。

非直升小学毕业生初中报名及录取。

1.网上信息采集（6月15日-20日）。
适龄少年的父母或其他法定监护人在规定时间内登陆广州市招生报名系统——“民办初中报名”，按要求填写学生相关信息，完成报名信息采集工作。经花都区教育局审核符合直升条件的，也需完成信息采集工作。

2.填报志愿（6月28日-29日）。
适龄少年的父母或其他法定监护人可依其户籍或居住证地址，选定其中一个区进行填报志愿。报名系统根据民办学校招生区域、学生有关信息（包括学生学籍、户籍地址、居住证地址等信息）自动匹配符合条件的学校供适龄少年的父母或其他法定监护人选择报名，可填报1至2个平行志愿。适龄少年的父母或其他法定监护人在报名时应充分了解民办学校办学条件、收费标准等情况。

3.电脑派位和录取（7月2日）。

（1）报名人数小于或等于招生计划（或九年一贯制学校、集团化办学初中剩余招生计划）的民办学校，实行直接录取。

（2）报名人数大于招生计划（或九年一贯制学校、集团化办学初中剩余招生计划）的民办学校，实行电脑派位录取。根据我区派位规则，派位系统随机给报名的学生生成随机号，每生拥有一次派位录取机会。电脑派位当天，花都区教育局邀请区人大、公证处、花都区教育局纪检监察科、学校代表、家长代表等到现场监督电脑派位过程。电脑派位结束后，花都区教育局通过花都区政府门户网站公布电脑派位结果，并及时通知适龄少年的父母或其他法定监护人。

4.网上确认（7月9日-10日）。

已确定电脑派位录取资格的适龄少年，其父母或其他法定监护人在规定时间内在招生报名系统进行录取确认。

新生注册（7月11日）。

已在报名系统进行录取确认以及通过审核符合直升条件的学生，到拟录取学校进行注册。逾期未注册的学生，视为放弃录取资格。任何民办学校不得拒绝接收经电脑派位确定录取资格且在规定时间内报到注册的学生。
（四）审核（7月18日前）。
花都区教育局对民办初中新生报名系统注册情况进行审核。

（五）补录（7月20-21日；8月25-26日）。

还未完成招生计划的民办初中，可在规定时间进行补录。第一次补录时间为7月20-21日，第二次补录时间为8月25-26日，适龄少年的父母或其他法定监护人可自行到还有剩余招生计划的民办初中报名，并完成注册手续。
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